

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник голови Рівненської
обласної державної адміністрації

_____ Сергій ГЕМБЕРГ
15.12.2022 року

ПЛАН РОБОТИ

управління культури і туризму Рівненської обласної державної адміністрації
на 2023 рік

Управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури і мистецтва у 2023 році буде будуть забезпечувати реалізацію державної політики в галузі культури і мистецтва, початкової мистецької освіти, туризму і курортів, охорони культурної спадщини, державної мовної політики, міжнаціональних відносин, релігії та захисту прав національних меншин України.

В межах своїх компетенцій сприятимуть виконанню Конституції України і законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства культури та інформаційної політики України, розпоряджень голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації.

Основними завданнями щодо реалізації культурної політики на 2023 рік є:

створення умови для:

забезпечення безпечної ефективної роботи об'єктів інфраструктури галузі у воєнний час;

розвитку соціальної інфраструктури у сферах культури та мистецтв, туризму і курортів, охорони культурної спадщини;

модернізації закладів культури і мистецтва, підвищення рівня їх привабливості та доступності для різних категорій споживачів культурних послуг, запровадженню нових моделей діяльності закладів культури;

підвищення культурного розвитку громад із збереженням самобутніх традицій, культурної спадщини та мистецьких цінностей;

розвитку усіх видів професійного та аматорського мистецтва, художньої творчості, а також для організації культурного дозвілля населення, отримання початкової мистецької освіти;

активізації творчого потенціалу області, підвищення популярності культурного надбання Рівненщини серед українців та іноземних туристів, як розвиненого культурного та туристичного центру на заході України;

переходу бібліотек на нову АБІС відповідно до «Державної стратегії розвитку читання на 2023–2035 рр.»;

розвитку внутрішнього та іноземного туризму, туристичної і курортно-рекреаційної індустрії, провадження екскурсійної діяльності, а також залучення інвестицій у будівництво нових та реконструкцію діючих об'єктів туристичної інфраструктури;

сприяння діяльності творчих спілок, національно-культурних товариств, громадських організацій, що функціонують у сфері культури та мистецтв;

функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя;

збереження пам'яток історії та культури, належного їх використання у суспільному житті, проведення наукових та археологічних досліджень;

здійснення паспортизації об'єктів культурної спадщини;

Завдання базуються на законах України «Про культуру», «Про театри і театральну справу», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні»; „Про правовий режим воєнного стану”

постановах Кабінету Міністрів України від 12 листопада 1998 року № 1775 «Про нормативи забезпечення населення клубними закладами», від 06 лютого 2019 року № 72 «Про затвердження Державних соціальних нормативів забезпечення населення публічними бібліотеками в Україні», «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану»

розпорядженнях Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 року № 366-р «Про схвалення Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року» та з урахуванням концепцій реформування системи забезпечення населення культурними послугами та її фінансування.

Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року, схваленої розпорядженням голови Рівненської обласної державної адміністрації від 28 грудня 2019 року № 1098 та затвердженої рішенням Рівненської обласної ради від 13 березня 2020 року № 1618.

Заходи по виконанню завдань відображені у :

Програмі розвитку туризму в Рівненській області на 2021-2023 роки, схваленої розпорядженням голови облдержадміністрації від 16 грудня 2020 року № 778 і затвердженої рішенням обласної ради від 24 грудня 2020 року № 44 (із змінами затвердженими розпорядженням голови – начальника обласної військової адміністрації від 31 жовтня 2022 року № 352);

Програмі інформатизації Рівненської області на 2021-2023 роки, схваленої розпорядженням голови облдержадміністрації від 28 липня 2021 року № 576, затвердженої рішенням обласної ради від 11 березня 2021 року № 70 (із змінами);

Обласній цільовій соціальній програмі національно-патріотичного виховання у Рівненській області на 2021-2025 роки схваленої розпорядженням голови облдержадміністрації від 13 травня 2021 року № 365 і затвердженої рішенням обласної ради від 02 червня 2021 року № 154;

Обласній програмі «Культура Рівненщини» на 2023 – 2027 роки, затвердженої розпорядженням голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 04 листопада 2022 року № 365;

Обласній програмі збереження культурної спадщини та розвиток музейної справи на 2023-2027 роки, затвердженої розпорядженням голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 10 листопада 2022 року № 373

Відповідно до постанови ВРУ «Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2022-2023 роках» від 17.12.2021 №1982-IX у **2023 році на державному рівні** відзначаються події, що стосуються Рівненщини:

Січень – 375 років із початку повстання козаків на Запоріжжі, початку визвольної війни, обрання гетьманом Богдана Хмельницького (1648)

22 січня – День Соборності України (*105-річчя IV Універсалу Української Центральної Ради, що проголошував незалежність Української Народної Республіки*)

11 березня - 160-років із дня народження Володимира Липського (1863-1937), вченого, природознавця, фахівця з ботанічної географії та створення ботанічних садів, громадського діяча, академіка. Нар. У с. Самостріли Рівненського повіту Волинської губернії (нині у складі Великомежирицької громади Рівненського району Рівненської області)

12 березня - 160 років із дня народження Володимира Вернадського (1863- 1945), вченого-енциклопедиста, філософа, природодослідника, основоположника геохімії, біогеохімії, радіогеології, творця теорій: про біосферу та ноосферу, про провідну роль живих істот у геохімічних процесах, еволюційної про походження мінералів, організатора і першого президента Української Академії наук, засновника Національної бібліотеки Української Держави (нині – Національна бібліотека України ім.В.І.Вернадського). У червні 1909 року відвідав Рівне, побував на базальтових покладах біля Костополя.

I. Питання, які виносяться на розгляд колегії управління культури і туризму облдержадміністрації

ЛЮТИЙ

1. Про підсумки діяльності закладів культури і мистецтва області у 2022 році та завдання на 2023 рік

*Готують: Хомяк С.Б., Гаврилова Я.К.,
Калітинський Ю.М., Ковальчук Г.В.,
Томчук І.В., Бикова В.В.
Доповідає: Ромаюк Л.В.*

2. Про стан виконавської дисципліни та здійснення контролю за виконанням документів в управлінні культури і туризму облдержадміністрації та обласних закладів культури і мистецтва.

Готує і доповідає: Коновальська І.Б.

КВІТЕНЬ

1. Про стан організації роботи з питань охорони праці, пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту в закладах культури і мистецтва області

Готує і доповідає: Лінник О.І.

2. Про стан виконання Указу Президента України від 7.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та роботи із зверненнями громадян в управлінні культури і туризму облдержадміністрації і обласних закладів культури і мистецтва

Готує і доповідає Коновальська І.Б.

3. Про виконання завдань у сфері державної кадрової політики, вимог Законів України «Про державну службу», «Про запобігання корупції» в управлінні культури і туризму облдержадміністрації.

Готує і доповідає Мосійчук Т.В.

ЧЕРВЕНЬ

1. Про підсумки діяльності мистецьких шкіл області у 2022-2023 навчальному році та завдання на 2023-2024 навчальний рік.

Готують : Волощук Н.О., Дубчак Л.Л.

Доповідає : Рачковська І.В.

2. Про стан творчої та фінансово-господарської діяльності обласних закладів мистецтва

Готують: Ковальчук Г.В., Томчук І.В.

Доповідає: Хомяк С.Б..

3. Про стан виконавської дисципліни та здійснення контролю за виконанням документів в управлінні культури і туризму облдержадміністрації та обласних закладах культури і мистецтва.

Готує і доповідає: Коновальська І.Б.

СЕРПЕНЬ

1. Про підготовку закладів культури і мистецтва до роботи у осінньо-зимовий період 2023-2024 рр.

Готує і доповідає: Новосад Т.Й.

2. Про стан виконання Указу Президента України від 7.02.08 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та роботи із зверненнями громадян в управлінні культури і туризму облдержадміністрації і обласних закладах культури і мистецтва.

Готує і доповідає: Коновальська І.Б.

ЖОВТЕНЬ

1. Про стан виконання Законів України про декомунізацію територіальними громадами Рівненської області

Готує: Бурченя Т.С., Булига О.С.

Доповідає : Калітинський Ю.М.,

2. Про виконання завдань у сфері державної кадрової політики, вимог Законів України «Про державну службу», «Про запобігання корупції» в управлінні культури і туризму облдержадміністрації.

Готує : Мосійчук Т.В.

Доповідає : Хомяк С.Б.

3. Про стан виконавської дисципліни та здійснення контролю за виконанням документів в управлінні культури і туризму облдержадміністрації та обласних закладах культури і мистецтва

Готує і доповідає: Коновальська І.Б.

ГРУДЕНЬ

1. Про переатестацію колективів аматорської творчості на звання «народний», «зразковий» Рівненської області, що відносяться до галузі культури

Готує: Васечко Ф.Ф.

Доповідає: Хомяк С.Б..

2. Про стан виконання Указу Президента України від 7.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та роботи із зверненнями громадян в управлінні культури і туризму облдержадміністрації і обласних закладах культури і мистецтва..

Готує і доповідає : Мосійчук Т.В.

3. Про виконання плану роботи управління культури і туризму облдержадміністрації за 2022 рік та план роботи на 2024 рік.

Готує і доповідаєб Ковальчук Г.В.

II. Міжнародні, всеукраїнські та обласні мистецькі заходи, що проводяться управлінням, обласними закладами культури спільно з виконками міських, селищних, сільських рад територіальних, громадськими організаціями, творчими спілками області

УПРОДОВЖ РОКУ

Виплата грантів і стипендій голови обласної державної адміністрації та голови обласної ради
*управління культури і туризму
облдержадміністрації*

Проведення заходів з нагоди ювілейних дат установ, провідних творчих колективів та творчих працівників
*управління культури і туризму
облдержадміністрації, обласні заклади
культури і мистецтва*

Створення сучасних пересувних музейних виставок з історії українського національно-визвольного руху
*управління культури і туризму
облдержадміністрації, обласні музейні заклади*

Проведення історико-пошукової роботи з встановлення та благоустрою місць, пов'язаних з національно-визвольними змаганнями
*управління культури і туризму
облдержадміністрації, обласні музейні заклади*

Атестація аматорських колективів на отримання та підтвердження званням «народний», «зразковий»
*управління культури і туризму
облдержадміністрації, обласний центр народної
творчості*

Підтримка проектів, що реалізуються в рамках міжнародної технічної підтримки всеукраїнських та обласних програм фінансової підтримки, їх співфінансування та супровід
*управління культури і туризму
облдержадміністрації*

Проведення заходів з підтримки розвитку внутрішнього туризму
*управління культури і туризму
облдержадміністрації*

Обстеження діючих туристичних об'єктів, наявних туристичних продуктів та дестинацій, визначення їх пріоритетності, зокрема шляхом проведення виїздів, оглядів, наукових, екологічних досліджень та експертиз

	<i>управління культури облдержадміністрації</i>	<i>i</i>	<i>туризму</i>
Проведення онлайн-форумів для обговорення актуальних питань у сферах культури, охорони культурної спадщини і туризму			
	<i>управління культури облдержадміністрації</i>	<i>i</i>	<i>туризму</i>
Інвентаризація об'єктів та пам'яток культурної спадщини			
	<i>управління культури облдержадміністрації</i>	<i>i</i>	<i>туризму</i>
Організація виїздів з метою обміну досвідом та проведення вебінарів та семінарів для надавачів туристичних послуг			
	<i>управління культури облдержадміністрації</i>	<i>i</i>	<i>туризму</i>
Виготовлення презентаційних відеоматеріалів українською, польською, англійською мовами та рекламно-інформаційної і сувенірної продукції			
	<i>управління культури облдержадміністрації</i>	<i>i</i>	<i>туризму</i>
Представлення області у національних та міжнародних фестивальних і виставкових заходах			
	<i>управління культури облдержадміністрації</i>	<i>i</i>	<i>туризму</i>
Проведення робіт з маркування, встановлення вказівників, знаків, інфостендів			
	<i>управління культури облдержадміністрації</i>	<i>i</i>	<i>туризму</i>
Оцифрування інформації про туристичні об'єкти та об'єкти туристичної інфраструктури			
	<i>управління культури облдержадміністрації</i>	<i>i</i>	<i>туризму</i>

Створення та підтримка туристичних інтернет-ресурсів, розміщення та популяризація в мережі Інтернет інформації про туристичні об'єкти та об'єкти туристичної інфраструктури

*управління культури і туризму
облдержадміністрації*

Виготовлення та встановлення охоронних, інформаційних дощок та знаків для об'єктів культурної спадщини

*управління культури і туризму
облдержадміністрації*

Проведення археологічних досліджень

*управління культури і туризму
облдержадміністрації, обласні музейні заклади*

Комплексні експедиції з дослідження і фіксації традиційної народної культури Рівненщини

*управління культури і туризму
облдержадміністрації, обласний центр народної
творчості*

Обстеження музейних закладів об'єднаних територіальних громад

*управління культури і туризму
облдержадміністрації*

Створення циклу відео сюжетів з майстер-класами від провідних майстрів народної творчості для промоції нематеріальної культурної спадщини Рівненщини

*управління культури і туризму
облдержадміністрації, обласний центр народної
творчості*

Підготовка матеріалів до Зводу пам'яток історії та культури Рівненської області

*управління культури і туризму
облдержадміністрації, науково-редакційна
група книги «Реабілітовані історією. Рівненська
область»*

Паспортизація об'єктів та пам'яток культурної спадщини

управління культури і туризму
облдержадміністрації

СІЧЕНЬ

Різдвяні, новорічні свята, дитячі ранки

1 – 22 січня *обласні установи культури і мистецтва, відділи культури і туризму райдержадміністрацій і виконкомів рад міст обласного значення*

Заходи до 114 річчя від дня народження українського громадсько-політичного діяча С.Бандери

1 січня *управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні установи*

Фестиваль лялькових вертепів

7 січня *управління культури і туризму облдержадміністрації, академічний обласний театр ляльок*

Новорічна вистава про козаків «Різдво по козацьки»

академічний обласний театр ляльок

Презентація краєзнавчого видання Миколи Федоришина «Рівне: фольклорна столиця України»

8 січня *обласний краєзнавчий музей*

Різдвяний ретро-вечір. Галина Швидків і друзі запрошують...

8 січня *обласна філармонія*

Обласний фестиваль пісенно-музичного мистецтва «Різдвяні піснеспіви»

8 – 19 січня *управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, обласна філармонія, управління культури і туризму Рівненського міськвиконкому, Рівненська єпархія Православної Церкви України, територіальні громади*

Мистецька акція Різдвяна гастронадщина у БарМаках

14 січня *управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості*

II фестиваль пісенно-музичного мистецтва «КОРНИНСЬКА КУТЯ»

14 січня, с.Корнин управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, управління освіти, охорони здоров'я, культури, спорту Рівненської райдержадміністрації, відділ освіти, культури, туризму та спорту Корнинської громади

Свято «Богоявлення в Пересопниці» спільно з Дядьковицькою ТГ

19 січня культурно-археологічний центр «Пересопниця», Дядьковицька територіальна громада

Заходи до Дня соборності України (105-річчя IV Універсалу Української Центральної Ради, що проголошував незалежність Української Народної Республіки)

22 січня управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури і мистецтва

Презентація персональної виставки рівненської мисткині Ірини Локшук, живопис і художнє ткацтво

23 січня обласна універсальна наукова бібліотека

Заходи до Дня пам'яті жертв Голокосту

27 січня управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури і мистецтва

Відзначення подвигу Героїв Крут (105 – та річниця)

29 січня управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури і мистецтва

Прем'єра музичної опери «Кавова кантата»

обласна філармонія

Тематичний захід «100 років пізньої осені»: екранізація роману Володимира Лиса «Століття Якоба» (у межах проєкту «Книга на екрані»)

січень

обласна універсальна наукова бібліотека

Презентація книги Богдана Столярчука «Євген Чорний»

обласна універсальна наукова бібліотека

Заходи до 375 річчя із початку повстання козаків на Запоріжжі, початку визвольної війни, обрання Гетьманом Богдана Хмельницького (1648). (Постанова ВРУ «Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2022-2023 роках» від 17.12.2021 № 1982-IX)

обласні заклади культури

Старт проєкту по створенню відеоеккурсів краєзнавчою експозицією «Рівненщина літературна»

січень

обласна універсальна наукова бібліотека, бібліотеки області

Квартирник «Beatls вечорниці» (до Всесвітнього дня «The Beatls»)

обласна бібліотека для молоді

Різдвяні посиденьки «Відкриваємо серця для Різдва» (для дітей з інвалідністю)

обласна бібліотека для молоді

ЛЮТИЙ

Постановка вистави-читки в жанрі документальної драми «Рано-Рана 24»

1-28 лютого

обласний театр ляльок

Міжнародний фестиваль органної музики «Органний собор»

02 лютого - 02 березня

обласна філармонія

Мережевий захід «Велике читання. Рівненщина читає рівненського письменника Сергія Гридїна»

лютий-вересень

обласна універсальна наукова бібліотека, бібліотеки області

Проект «Вільна сцена». Театри ляльок прифронтових міст Харків, Херсон, Миколаїв, Запоріжжя

академічний обласний театр ляльок

Тематичний захід до 90-річчя від часу створення роману «Марія» Уласа Самчука (1933)

7 лютого

обласна універсальна наукова бібліотека

Публічна лекція «Театр Зафрана. Таємниці рівненського театру». До 115-ї річниці з дня відкриття розважального закладу

7 лютого

обласна універсальна наукова бібліотека

Конкурс вокалістів, читців «Зимовий мотив»

10 лютого

управління культури і туризму облдержадміністрації спільно з ГО «Всеукраїнське об'єднання «Мистецький вектор» (Юрій Яцика)

Заходи до річниці від дня загибелі головного командира УПА, генерал-хорунжого Кліма Савура

11 лютого

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури і мистецтва

Креативний хаб «Бортництво» в рамках проєкту «Етноосвіта»

17 лютого

с.Князівка,

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Березнівська ТГ

Березнівської ТГ

Заходи до дня народження українського письменника Уласа Самчука. «Свіча пам'яті Уласа Самчука»

20 лютого управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний краєзнавчий музей

День Героїв Небесної Сотні

20 лютого управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури

Презентація виставки «Революція Гідності»

20-26 лютого державний історико-культурний заповідник м. Дубно

Заходи до Міжнародного Дня рідної мови

21 лютого обласні заклади культури і мистецтва

Обласний огляд-конкурс учнівських, вчительських творчих колективів і окремих виконавців мистецьких шкіл області

лютий - травень обласний центр народної творчості

Обласний тур Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об'єднаймося ж, брати мої»

лютий - березень управління культури і туризму облдержадміністрації спільно з управлінням освіти і науки облдержадміністрації, обласний центр народної творчості

Мистецький проєкт «На крилах Рівненського ретро»

28 лютого

управління культури і туризму облдержадміністрації, автор проєкту Галина Швидків

Комплексні експедиції з дослідження і фіксації традиційної народної культури Сарненської територіальної громади

лютий-березень

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, обласний краєзнавчий музей, Сарненська міська територіальна громада

Створення циклу відео сюжетів з майстер-класами від провідних майстрів народної творчості Сарненської, Дубровицької, Володимирецької територіальних громад для промоції культури Рівненщини

лютий-березень

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, обласний краєзнавчий музей, Сарненська, Дубровицька міські, Володимирецька селищна громади

БЕРЕЗЕНЬ

Презентація виставки «Князівни та княгині України» в рамках проєкту «Українські ляльки мандрують світом»

1 березня

Державний історико-культурний заповідник м. Дубно

Літературна композиція «Заборонені режимом: 100 українських книг» до Всесвітнього дня письменника

3 березня

обласна універсальна наукова бібліотека

Заходи до 71-річчя загибелі Ніла Хасевича

4 березня

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури

Обласний конкурс читців-аматорів «Кобзарева струна не вмирає»

5 березня

обласний центр народної творчості, обласна універсальна наукова бібліотека

Заходи до 209-ї річниці від дня народження та 162 -річниці від дня смерті Тараса Шевченка

9-10 березня

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури і мистецтва спільно з обласним відділенням Національної спілки письменників України

Концерт – посвята до дня народження Тараса Шевченка

9 березня

обласна філармонія

Заходи до 115-х роковин від дня народження військового, політичного діяча, діяча українського повстанського руху, генерал-хорунжого УПА Бульби Боровця, уроженця с. Бистричі Березнівської ТГ

9 березня

Обласні заклади культури

Обласний конкурс ситців «Сучасна українська поезія»

Обласна бібліотека для молоді

Підведення підсумків обласного туру Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об'єднаймося ж, брати мої» в номінаціях «образотворче мистецтво» та «декоративно-прикладне мистецтво»

10 березня

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, обласна універсальна наукова бібліотека

День Державного Гімну України

10 березня

Заходи до 160 річниці від дня народження Володимира Липського (1863-1937), вчителя, академіка, уродженця с. Самостріли Великомижирицької ТГ Рівненського району (ПостановаВРУ «Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2022-2023 роках» від 17.12.2021 № 1982-ІХ)

11 березня *обласні заклади культури*

Заходи до Дня українського добровольця

14 березня

Проект «Рівненщина Великодня», проведення майстер-класів з писанкарства
березень *обласний центр народної творчості*

Всеукраїнський тиждень дитячого читання «Книга єднає»

20-26 березня *обласна бібліотека для дітей*

Обласний флешмоб «Українська молодь читає» до Всеукраїнського тижня дитячої та юнацької книги

Обласна бібліотека для молоді

Обласна Мистецька акція «Мелодії вічного джерела» в Дубенському історико-культурному заповіднику (презентація творчості народних майстрів Ірини Кухар, соломоплетіння, Галина Логощук, ткацтво)

7-31 березня *обласний центр народної творчості, державний історико-культурний заповідник м. Дубно*

Постановка вистави «Івасик- Телесик» до Міжнародного дня лялькаря

21 березня *Обласний театр ляльок*

Прем'єра музичної казки «Кіт в чоботях»

26 березня *Обласна філармонія*

Заходи до Міжнародного дня театру.

Вручення обласної премії в галузі театрального мистецтва

27 березня

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні академічні театри

Вечір-портрет Атталії Гаврюшенко: до 55-річчя заснування міського молодіжного театру

управління культури і туризму облдержадміністрації, управління культури і туризму Рівненського міськвиконкому

Всеукраїнський дитячий конкурс «ЛЕСИН ПРОМІНЬ»

управління культури і туризму облдержадміністрації, «Всеукраїнське об'єднання «Мистецький вектор».

Регіональна літературно-мистецька подія «Велике читання. Рівненщина читає»

обласна універсальна наукова бібліотека

Всеукраїнський конкурс дитячого малюнку «Майбутнє планети у наших руках»

обласна бібліотека для дітей

Презентація фондового обладнання, встановленого за підтримки Карлхост музею

історико-культурний заповідник м. Острога

Проект «Рівненщина великодня»

Сарненський історико- етнографічний музей управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Сарненська міська територіальна громада

КВІТЕНЬ

Участь в організації проведення X Всеукраїнського дистанційного конкурсу молодих виконавців (ансамблів) на духових та ударних інструментах імені В'ячеслава Старченка

м. Рівне управління культури і туризму облдержадміністрації, управління культури і туризму Рівненського міськвиконкому спільно з інститутом мистецтв РДГУ

Мистецька акція «Великодня писанка»

6-30 квітня обласний центр народної творчості, обласна універсальна наукова бібліотека

Заходи до Міжнародного дня визволення в'язнів фашистських концтаборів

11 квітня управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури

Заходи з нагоди вручення премії І.Свешнікова за внесок у розвиток охорони культурної спадщини

18 квітня управління культури і туризму облдержадміністрації

Читання пам'яті Героя України Бориса Возницького

обласний краєзнавчий музей

Підведення підсумків обласного конкурсу «Краща книга Рівненщини»

23 квітня обласна універсальна наукові бібліотека

79 - річниця бою Української повстанської армії під Гурбами.

Заходи по вшануванню пам'яті загиблих героїв у бою в урочищі Гурби

18 квітня управління культури і туризму облдержадміністрації, Мізоцька територіальна громада

Заходи до річниці Чорнобильської катастрофи

26 квітня управління культури і туризму облдержадміністрації

Заходи до 76-х роковин проведення акції «Вісла» - примусових депортацій українців з українських етнічних земель Лемківщини, Надсяння, Холмщини та Підляшшя

28 квітня *управління культури і туризму облдержадміністрації*

Літературні читання «Городецький автограф»

с.Городець управління культури облдержадміністрації спільно з обласним відділенням Національної спілки письменників України

Гастролі з проектом «Візок казок. Мандри Україною»

квітень-травень академічний обласний театр ляльок

Обласний тур Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнку «Майбутнє планети у наших руках»

обласна бібліотека для дітей

ТРАВЕНЬ

V Регіональний конкурс виконавців на струнно-смичкових інструментах пам'яті Леоніда Матюка м.Острог

6 травня, м.Острог управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Острозька міська територіальна громада

День пам'яті та примирення. День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні

8-9 травня управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури

Заходи до Дня Матері

14 травня *обласні заклади культури і мистецтва*
(друга неділя травня)

Обласне фольклорно-етнографічне свято «Музейні гостини» присвячене Міжнародному дню музеїв

17 травня *обласний краєзнавчий музей, обласний центр народної творчості, обласний краєзнавчий музей*

Міжнародна акція «Ніч у музеї»

18 травня *історико-культурний заповідник м.Острога*

«День вишиванки» в «Етносаду»

19 травня, ОЦНТ *обласний центр народної творчості*

VI історико-культурний фестиваль «Острог-Ренесанс» м. Острог

18-20 травня *управління культури і туризму облдержадміністрації, Острозька міська територіальна громада*

V Всеукраїнський фестиваль-конкурс виконавців на класичній гітарі «Гітаріада»

20-21 травня *управління культури і туризму облдержадміністрації, Острозька міська територіальна громада*

Рівненські класичні резиденції

18-28 травня *обласна філармонія*

Участь в організації проведення Всеукраїнського фестивалю-конкурсу українського народного танцю «Бурштинове намисто»

м.Рівне управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, управління культури і туризму Рівненського міськвиконкому

Фестиваль дитячих духових оркестрів Рівненської області «Сурми Перемоги»

травень, с.Олександрія управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Олександрійська сільська громада

Регіональний фестиваль-конкурс вокального мистецтва «Бурштинові солоспіви»

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, управління культури і туризму Рівненського міськвиконкому, РДГУ

Події та майстер-класи для родин вимушено переселених українців на літній терасі

травень-серпень обласна універсальна наукова бібліотека

Обласний фестиваль власної дитячої поезії «Провесінь»

м. Березне, бібліотека для дітей управління культури і туризму облдержадміністрації, обласна бібліотека для дітей, Березнівська міська громада

Рівненський міський огляд – конкурс співаної поезії молодих авторів і виконавців

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, управління культури і туризму Рівненського міськвиконкому

Обласний фестиваль-конкурс народних аматорських хорових колективів «Пісня – доля моя» ім.Є.Кухарця

травень, с.Велюнь управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Дубровицька міська громада

Відзначення Дня Європи

20 травня *управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури і мистецтва*

День Європи у Дубенському замку

(за участю міжнародних партнерів з Седлецького повіту, Поморського воєводства, галереї живопису Єжи Батко с. Охойно Краківського повіту Республіки Польща; європейського культурно-історичного центру в Тюрингії (Німеччина)

20 травня *управління культури і туризму облдержадміністрації, Державний історико-культурний заповідник м. Дубно*

День пам'яті жертв політичних репресій

21 травня *(третя неділя травня) управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури*

Обласне свято української писемності і Першокниги у с. Пересопниця Рівненського району

22 травня *управління культури і туризму облдержадміністрації, КАЦ «Пересопниця» РОР спільно з обласним відділенням Національної спілки письменників України, Дядьковицька сільська громада*

Обласний фестиваль-конкурс народного танцю «Танцює Полісся»

травень, с.Зоря *управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Зорянська територіальна громада*

Участь переможців обласного туру Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об'єднаймося ж, брати мої» в заключних заходах конкурсу

22 травня, Київ *управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості*

Обласний поетичний онлайн-марафон до Міжнародного дня захисту дітей «Хай стане днем дитини кожен день»

травень-червень

обласна бібліотека для дітей

Гала-концерт та нагородження переможців обласного огляду-конкурсу мистецьких шкіл

м. Сарни

обласний центр народної творчості

ЧЕРВЕНЬ

Обласний фестиваль народного мистецтва «Водіння КУСТА»

4 червня, с.Сварицевичі

*управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості,
Дубровицька міська громада*

ЛОКАЛ-ЕТНО-МІНІ-ФЕСТ «Троєцькі забави»

м. Сарни

*управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості,
Сарненська міська громада*

День журналіста України

6 червня

*управління культури і туризму облдержадміністрації спільно з обласною організацією Національної
спілки журналістів України*

Мистецька фотоакція «Кухор»

6-16 червня,

м.Рівне, м.Сарни

*управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості,
Сарненська міська територіальна громада*

Заходи до 30-річчя створення Державного історико-культурного заповідника м.Дубно. Відкриття постійнодіючої музейної експозиції «Археологія Дубенських монастирів»

14 червня

управління культури і туризму облдержадміністрації, Державний історико-культурний заповідник м.Дубно

Участь в організації проведення Міжнародного етнічного фестивалю «ЛіраФест» та свята «Водіння Куста» на «Оствиці»

м.Рівне, парк історичної управління культури і туризму облдержадміністрації, управління культури і туризму Рівненського реконструкції «Оствиця» міськвиконкому

Заходи з відзначення 372-ої річниці битви під Берестечком.

16 - 18 червня

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, спільно з Державним історико-меморіальним заповідником "Поле Берестецької битви"

Обласний фестиваль козацької та патріотичної пісні, присвячений 372-ій річниці битви під Берестечком

17-18 червня, Державним обласний центр народної творчості історико-меморіальним заповідником "Поле Берестецької битви"

День державної служби

23 червня

управління культури і туризму облдержадміністрації,

9-й Міжнародний конкурс репортерської фотографії «Life Press Photo, 2023»

управління культури і туризму облдержадміністрації, ГО «Український центр фотомистецтва»

Мистецький проект «Рівне. Літо. Музика 2023»

управління культури і туризму облдержадміністрації, управління культури і туризму Рівненського міськвиконкому

ХІІ міжнародний юнацько-молодіжний театральний фестиваль аматорських колективів «Ліхт Art»

управління культури і туризму облдержадміністрації, управління культури і туризму Рівненського міськвиконкому

День Конституції України.

28 червня управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури і мистецтва

ІІ відкритий фестиваль хореографічного мистецтва «Надслучанські вихиляси»

м. Сарни управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Сарненська міська громада

Обласний фотоконкурс серед молодих батьків «Раннє читання книг»

червень-жовтень обласна бібліотека для молоді

Літній сейшн Андрія Пермякова з молоддю Рівненщини «Ніжність не слабкість, а боротьба»

червень-липень обласна бібліотека для молоді

Перший відкритий етнофестиваль «Вишнева гора»

червень-липень управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, с.Городок Городоцька громада ботанічний заповідник

«Хакатон ремесел» в Сарненському історико-етнографічному в рамках проєкту «Етноосвіта»

м. Сарни

обласний центр народної творчості, Сарненська міська громада

Школа «Театральна лабораторія»

червень-липень

академічний обласний театр ляльок

ЛИПЕНЬ

Заходи по вшануванню загиблих козаків, що загинули між селами Пłosка та Семидуби під час визвольної війни українського народу під проводом Богдана Хмельницького у 1651 році.

2 липня, Козацький редут (перша неділя липня) управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний краєзнавчий музей, Тараканівська сільська громада

Родинний фестиваль «ДО ГЛИНСЬКОЇ РОДИНИ НА ГОСТИНИ»

8 липня с. Глинськ управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Здолбунівська міська громада

Спортивно-розважальне свято до Дня рибалки «Рибак Fest»

9 липня, м.Березне, берег річки Случ управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Березнівська міська громада

Цикл заходів по збереженню традиційної купальської обрядовості

7-8 липня обласні заклади культури

Фестиваль народного мистецтва «Ой на Івана, ой, на Купала» в «Етносаду» в рамках проєкту «Етноосвіта»

7 липня

обласний центр народної творчості

Фестиваль народної творчості «Буща папороть»

9 липня, с.Буща

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Мізоцька селищна громада

Всеукраїнський фестиваль народного мистецтва «Зелене Купало в літо упало»

11-15 липня
м.Корець

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Корецька міська громада

Міжнародна науково-теоретична конференція присвячена 30-річчю створення Дубенського чеського товариства «Стромовка» та вшанування 80-річчя Малинської трагедії.

14 липня

управління культури і туризму облдержадміністрації, Державний історико-культурний заповідник м.Дубно

Мистецький фестиваль «VORONUKHA.FEST»

Липень, хутір «Воронуха»

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Великомежиріцька сільська громада

Фестиваль народної творчості «Красна гора»

с.Дружба району

Дубенського

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Радивилівська міська громада

Фестиваль прадавньої культури «Сонцестій»

м. Рівне, Гідропарк

управління культури і туризму облдержадміністрації, управління культури і туризму Рівненського міськвиконкому

Фестиваль «Жива музика органу»

30 липня-17 серпня обласна філармонія

Заходи з підготовки та відзначення Дня Української Державності

28 липня управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури

Фестиваль прадавніх човнів 2023

м. Рівне, парк історичної реконструкції «Оствиця» управління культури і туризму облдержадміністрації, управління культури і туризму Рівненського міськвиконкому

СЕРПЕНЬ

Квартирник для молоді області «День Молоді на Оствиці»

12 серпня, парк історичної реконструкції на березі озера Басів
Кут у місті Рівне «Оствиця» обласна бібліотека для молоді

Копитківська дефіляда «ВАРЕНИК ФЕСТ»

23 серпня, с.Копиткове Здолбунівська міська громада
управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості,

Культурологічні заходи до Дня незалежності України, Дня Прапора України. Обласне свято народного мистецтва. Обласна виставка декоративно-ужиткового мистецтва.

23 – 24 серпня управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні установи культури і мистецтва, відділи культури райдержадміністрацій і виконкомів рад міст обласного значення

День міста Рівного

27 серпня

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури і мистецтва

Обласний тур Всеукраїнського конкурсу «Лідер читання-2023»

обласна бібліотека для дітей

Фольклорно-етнографічний салон «Герої, поети і кобзарі»

м.Рівне «Етносад»

обласний центр народної творчості

Всеукраїнський фестиваль «Бульба-Фест»

м.Рівне, парк «Хімік»

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, управління культури і туризму Рівненського міськвиконкому

Міжнародний джазовий фестиваль «Art Jazz Cooperation»

м.Рівне, парк молоді «Лебединка»

управління культури і туризму облдержадміністрації, управління культури і туризму Рівненського міськвиконкому

День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України

29 серпня

управління культури і туризму облдержадміністрації

Обласний відкритий фестиваль історії та народної творчості «Новомалинська Любава»

обласний центр народної творчості

ВЕРЕСЕНЬ

Обласний фестиваль народної творчості та побуту «Барви Надстир'я»

9-10 вересня, м. Вараш

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Вараська міська громада

Всеукраїнський ярмарок-форум «Український національний костюм: поліський вимір» (традиційний одяг, національний костюм і автентичні супутні ремесел

23 вересня, м.Рівне, управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, м.Сарни
Сарненська міська територіальна громада

Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Крок до зірок»

управління культури і туризму облдержадміністрації, управління культури і туризму Рівненського міськвиконкому

Міжнародна науково-теоретична конференція, присвячена 30-річчю створення Державного історико-культурного заповідника м. Дубно

27 вересня Державний історико-культурний заповідник м. Дубно.

Заходи з нагоди відзначення Всесвітнього Дня туризму та Дня туризму в Україні

27 вересня управління культури і туризму облдержадміністрації

Всеукраїнський день бібліотек

30 вересня управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні бібліотеки

Вистави театрів ляльок, які постраждали від війни або знаходяться під окупацією

(Харків, Миколаїв, Запоріжжя, Вінниця, Дніпро, Херсон)

академічний обласний театр ляльок

Всеукраїнський фестиваль народної творчості, історії та побуту «Красносільські вітряки»

17 вересня с.Красносілля управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Гоцанська Рівненського району
селищна громада, ГО «Гоцанський районний фонд розвитку культури і мистецтва»

Фестиваль весільної обрядодії, поліської традиції «Осінь весільна»

м. Сарни управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Сарненська міська територіальна громада

Фестиваль патріотичної пісні в с. Тайкури

с.Тайкури управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Корнинська громада

Фестиваль народної творчості та аматорського мистецтва «Мирогоща FEST-2023»

24 вересня с. Мирогоща обласний центр народної творчості, Мирогощанська громада Друга

XX наукова конференція «Острозькі красзнавчі читання»

історико-культурний заповідник м. Острога

Обласний тур Всеукраїнського конкурсу стартапів «Моя нова бібліотека»

вересень Обласна бібліотека для дітей

Участь у Львівському міжнародному бібліотечному форумі та 30-му BOOKFORUM

вересень обласна універсальна наукова бібліотека спільно з ГО «РОВ УБА

ЖОВТЕНЬ

Міжнародний день музики. Відкриття концертного сезону обласної філармонії

1 жовтня управління культури і туризму облдержадміністрації, обласна філармонія

Відкритий обласний етно-фольк-фестиваль «Збериса, мой родоньку...»

1 жовтня, с.Рокитне управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Роритнівська селищна громада

Науково-краєзнавча конференція «Музейна експозиція-актуальні виклики сучасності. Поєднання інноваційних та традиційних форм роботи»

6 жовтня обласний краєзнавчий музей

Виставка до 85-ї річниці створення Національної спілки художників України

8 жовтня історико-культурний заповідник м. Острога

Конкурс вокалістів, читців «Осінній промінь»

12 жовтня управління культури і туризму облдержадміністрації спільно з ГО «Всеукраїнське об'єднання «Мистецький вектор» (Юрій Яцика)

Міжнародний етнічний фестиваль «ЛіраФест-2023»

13-15 жовтня, м.Рівне управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, ГО «Молодіжне творче об'єднання «Древлянські джерела», управління культури і туризму Рівненського міськвиконкому

III Всеукраїнський фестиваль для творчої молоді «СУП»

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласна організація Національної спілки письменників України

Фестиваль козацької звитяги «Покровський вітер»

м. Рівне, Козацький табір управління культури і туризму облдержадміністрації, управління культури і туризму Рівненського «Гайдамаки» міськвиконкому

Обласний фестиваль патріотичної пісні «Героям слава!»

*14 жовтня управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості,
Урочище Гутвин Костопільська міська громада*

Свято Покрови, день українського козацтва, 81 – річниця створення УПА

14 жовтня управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури

Міжнародний Салон художньої фотографії «Фотовернісаж на Покрову, 2023».

14 жовтня управління культури і туризму облдержадміністрації, управління культури і туризму Рівненського міськвиконкому

Обласний етап Всеукраїнського фестивалю творчості осіб з обмеженими фізичними можливостями «Барви життя»

*20 жовтня, м.Рівне обласний центр народної творчості
«Інваспорт»*

Заходи з відзначення 351-річчя з дня народження Пилипа Орлика

21 жовтня обласні заклади культури

Заходи з відзначення 76-х роковин від початку проведення радянськими карально-репресивними органами операції «Захід» - масової депортації населення Західної України до Сибіру (1947)

21 жовтня обласні заклади культури

Фестиваль «Мандруй Рівненщиною»

м. Дубно управління культури і туризму облдержадміністрації, Державний історико-культурний заповідник м. Дубно

Міжнародний форум традиційної кухні «Рівненщина на смак»

27 жовтня, управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, м. Рівне, м. Сарни Сарненська міська територіальна громада

Вистава «Коти-Біженці»

академічний обласний театр ляльок

Свято поезії, присвячене пам'яті українського письменника Валер'яна Поліщука

сmt. Демидівка управління культури і туризму облдержадміністрації, відділ культури Демидівської райдержадміністрації спільно з обласною організацією Національної спілки письменників

Заходи з відзначення визволення України від німецько-фашистських загарбників.

28 жовтня управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні установи культури і мистецтва

Заходи по присудженню обласної премії імені Ганни Леончук

30 жовтня управління культури і туризму облдержадміністрації

Міжнародний фестиваль-форум «Бортництво Полісся» (Україна, Польща)

м. Рівне, м. Сарни управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Сарненська міська територіальна громада

ЛИСТОПАД

Обласна мистецька акція «Мелодії вічного джерела» в обласній універсальній науковій бібліотеці. Презентація робіт майстрині Людмили Рябунець

7-23 листопада, м. Рівне обласний центр народної творчості, обласна універсальна наукова бібліотека

День української писемності та мови. Всеукраїнський день працівників культури та майстрів народного мистецтва

9 листопада управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури

Заходи з підготовки та вручення обласної премії в галузі народного хорового мистецтва імені Федора Гощука

9 листопада управління культури і туризму облдержадміністрації

Фотопроект та фінальна фотовиставка «Сила духу і краса душі» до Міжнародного дня людей з інвалідністю

листопад - грудень обласна універсальна бібліотека

Всеукраїнський форум «НКС Полісся: виклики щодо збереження національних цінностей та народних надбань»

10 листопада управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, Сарненська міська територіальна громада

Мистецькі заходи по вшануванню пам'яті композитора Германа Жуковського
мистецької премії ім.Г.Жуковського

Вручення обласної

13 листопада управління культури і туризму ОДА спільно з Рівненським обласним відділенням Національної Всеукраїнської музичної спілки України

Науково-практична конференція «Українська культура в контексті глобалізаційних трансформацій»

листопад управління культури і туризму облдержадміністрації спільно з кафедрою культурології інституту мистецтв РДГУ

Культурно-мистецькі заходи, приурочені проголошенню УНР (106-річчя)

20 листопада обласні заклади культури

День Гідності та Свободи (річниця Помаранчевої революції)

22 листопада управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури

День пам'яті жертв голодомору Голодомору 1932–1933 і масових штучних голодів 1921–1923 і 1946–1947 років.

25 листопада (четверта управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури і мистецтва
субота листопада)

Заходи по відзначенню переможців IV Приватної літературної премії «Рівненський акцент»

листопад Родина Неоніли Диб'як, управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури і мистецтва

ГРУДЕНЬ

День збройних сил України

6 грудня управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури і мистецтва

Обласний тур Всеукраїнського дитячого літературного конкурсу «Творчі канікули»

обласна бібліотека для дітей

Виставка «Археологічні дослідження Рівненщини»

обласний краєзнавчий музей

День місцевого самоврядування

7 грудня управління культури і туризму облдержадміністрації

IV Міжнародний конкурс образотворчого мистецтва імені Катерини Білокур

управління культури і туризму облдержадміністрації спільно з ГО «Всеукраїнське об'єднання «Мистецький вектор» (Юрій Яцика)

День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС

14 грудня управління культури і туризму облдержадміністрації

Всеукраїнський дитячий музичний конкурс ім. Казимира Любомирського

Рівненська музична школа управління культури і туризму облдержадміністрації, управління культури і туризму Рівненського №2 міськвиконкому

Міжнародний фестиваль спортивно-бальних танців «Різдвяний бал»

Рівненський міський палац управління культури і туризму облдержадміністрації, управління культури і туризму Рівненського культури міськвиконкому

Культурно-мистецькі заходи до 210-річчя з дня народження Томаша Оскара Сосновського

12 грудня управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури і мистецтва

Заходи по відзначенню лауреатів II Мистецької премії імені Тараса Шенка

управління культури і туризму облдержадміністрації спільно з ГО «Всеукраїнське об'єднання «Мистецький вектор» (Юрій Яцика)

Відкриття ткацького сезону

23 грудня, м.Рівне обласний центр народної творчості

Відкриття головної обласної ялинки

грудень

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний центр народної творчості, обласна філармонія, управління культури і туризму Рівненського міськвиконкому

Фестиваль лялькових вертепів

академічний обласний театр ляльок

III. Заходи з підвищення професійної компетентності працівників галузі

Обласний тренінг для молоді області «Секрети успіху сучасного бібліотекаря»

I квартал

обласна бібліотека для молоді

Цикл семінарів з консультаціями «Бібліотечна майстерня з розробки програм і практик підтримки читання»
обласна універсальна наукова бібліотека

Віїзні семінари «НКС. Проектний менеджмент»

25-27 січня, м. Сарни;

08-10 лютого, смт. Володимирець;

23-25 березня, м. Костопіль;

1-6 квітня, м. Березне; липень, м. Радивилів; серпень, м. Корець;

вересень, смт Гоща; жовтень, м. Острог; листопад, смт Млинів

обласний центр народної творчості

Обласний семінар «Сучасна бібліотека- простір для розвитку дитини»

квітень

обласна бібліотека для дітей

Конкурс для бібліотекарів області «Конкурс міні-грантів бібліотечних ініціатив» (спільно з ГО «Рівненське обласне відділення Української бібліотечної асоціації»)

лютий

обласна універсальна наукова бібліотека

Семінар для керівників народних аматорських вокально-хорових колективів «Репертуар колективів в умовах сьогодення»

24 березня, м.Рівне

обласний центр народної творчості

Семінар для керівників колективів малих форм аматорської творчості «Вокальна робота в колективі; тембр, як елемент художньої виразності в роботі з ансамблем»

квітень

обласний центр народної творчості

Організація стажування новопризначених бібліотечних спеціалістів у ТГ на базі Рівненської ОУНБ

обласна універсальна наукова бібліотека

Брифінг «Актуальні питання-відповіді для реалізації діяльності мистецьких шкіл у період воєнного стану»

обласний центр народної творчості

Онлайн-заняття у межах Школи цифрової грамотності

Лютий-березень

обласна універсальна наукова бібліотека

Практична лабораторія «Цифровий простір бібліотекаря»

березень

обласна бібліотека для молоді

Щомісячний семінар для молодих керівників вокально-хорових колективів

кожен другий вівторок місяця

обласний центр народної творчості

Обласний тренінг для молоді області «Секрети успіху сучасного бібліотекаря» (спільно з Рівненським обласним вишкільним центром)

березень

обласна бібліотека для молоді

Цикл занять «Школа інформаційної культури»

щокварталу

обласна бібліотека для молоді

Обласний семінар «Основні напрями діяльності молодіжних бібліотек з популяризації читання»

квітень

обласна бібліотека для молоді

Навчально-літературна платформа «Живи українською» (вивчення української мови для ВПО)

обласна бібліотека для молоді

Навчання фахівців територіальних громад з питань збереження культурної спадщини та музейної справи

травень

обласний краєзнавчий музей

Професійний конкурс для бібліотекарів області «Бібліотека-центр збереження національної пам'яті»

березень-серпень

обласна бібліотека для молоді

Професійний онлайн діалог «Громадський простір, чи книгозбірня? Як зберегти розумний баланс»

травень

обласна бібліотека для дітей

Грантовий хаб Культурний менеджмент в громаді. Інструкція по написанню грантів»

обласний центр народної творчості

Вивчення досвіду бібліотек України та Республіки Польща (спільно з РОВ УБА)

III квартал

обласна універсальна наукова бібліотека

Обласний конкурс «Кращий за професією» серед працівників сільських закладів культури клубного типу

березень-листопад

обласний центр народної творчості

Обласна школа молодих бібліотекарів «Ефективне поєднання традиційних засобів та іноваційних методів у бібліотеці»

вересень

обласна бібліотека для молоді

Практична лабораторія «Цифровий простір бібліотекаря»

вересень

обласна бібліотека для молоді

Семінар для керівників інструментальних жанрів (керівники ансамблів і оркестрів народних інструментів та керівники ансамблів і оркестрів духових інструментів)

вересень

обласний центр народної творчості

Обласний вебінар «Бібліотека – ідеї, майстерність, досвід»

жовтень

обласна бібліотека для молоді

Проведення навчань щодо створення бібліотечних чат-ботів

обласна бібліотека для молоді

Обласний вебінар «Бібліотека-ідеї, майстерність, досвід»

жовтень

обласні бібліотеки

Обласний семінар «Читання і громадянська позиція дитини: роль бібліотека для дітей»

жовтень

обласна бібліотека для дітей

«Український національний костюм». Цикл майстер-класів з виготовлення елементів національного костюму (пояси, намисто, бриль, хустка, фартух, сумка, взуття) в рамках проекту «Етноосвіта»

листопад

обласний центр народної творчості

Триденний семінар «Школа проєктного менеджменту. Лідерство та грантова діяльність»

листопад

обласний центр народної творчості

IV. Науково-дослідницька та видавнича діяльність

Всеукраїнське соціологічне дослідження «Молодь України у воєнний час: настрої та оцінки» (*організатор опитування Державна бібліотека України для юнацтва*) та видання збірки за підсумками дослідження

обласна бібліотека для молоді

Організація та проведення 2-го етапу локального дослідження «Вивчення книжних знаків документів з фондів Рівненської ОУНБ»

I-II квартал обласна універсальна наукова бібліотека

Підготовка інформаційно - статистичного збірника «Культура Рівненщини в цифрах»

лютий- березень управління культури і туризму облдержадміністрації, обласні заклади культури і мистецтва області

Підготовка анотованого каталогу видань «Книга Рівненщини 2022»

березень обласна універсальна наукова бібліотека

Всеукраїнське соціологічне опитування «Рівень довіри української молоді» (*організатор опитування Державна бібліотека України для юнацтва*) та видання збірки за підсумками опитування

обласна бібліотека для молоді

Створення відео-рубрики «#PROчитати»

березень обласна бібліотека для молоді

Всеукраїнське соціологічне дослідження «Національно-патріотичне виховання користувачів-дітей в дитячих бібліотеках»

III-IV квартал обласна бібліотека для дітей

Комплексні експедиції з дослідження і фіксації традиційної народної культури Сарненської територіальної громади

березень-квітень обласний центр народної творчості, обласний краєзнавчий музей

Створення мультимедійної презентації «Краща книга Рівненщини»

квітень обласна бібліотека для молоді

Видання бібліографічного довідника «Рівненщина у житті і творчості польських письменників»

I-II квартал обласна бібліотека для молоді

Видання критико-бібліографічного есе «Письменники Рівненщини- лавреати літературних премій» вип.14

III квартал

обласна бібліотека для молоді

Проведення археологічних воркшопів (розкопок) у м. Рівне (Басівкутське городище)

червень-липень

обласний краєзнавчий музей

Видання репертуарного збірника творів аматорського гурту «Коли ми разом» КЗ «РОЦНТ» РОР

липень

обласний центр народної творчості

Видання матеріалів збірника міжнародної науково-теоретичної конференції до 30-річчя створення ДІКЗ м.Дубно

вересень

Державний історико-культурний заповідник м. Дубно

Підготовка науково-допоміжного бібліографічного покажчика «Місто Костопіль – 240 років»

вересень

обласна універсальна наукова бібліотека

Всеукраїнський круглий стіл «Марина Павленко в об'єкті сучасного читача та дослідника» (до 50-річчя від дня народження дитячої письменниці, художниці –ілюстраторки та літературознавця)

II-III квартал

обласна бібліотека для молоді спільно з МЕРУ

Проведення Острозьких краєзнавчих читань. Видання «Острозького краєзнавчого збірника»

II квартал

історико-культурний заповідник м. Острог

Організація онлайн-конференції «Залежні від читання: практики промоції книги та читання у публічних бібліотеках Рівненщини» (вересень)

Вересень

обласна універсальна наукова бібліотека

Організація кейс-конференції «Волонтерські ініціативи публічних бібліотек»

листопад

обласна універсальна наукова бібліотека

Видання інформаційного бюлетеня для людей з обмеженими можливостями «Inva.net»

обласна універсальна наукова бібліотека

Підготовка збірників за результатами онлайн-конференції «Залежні від читання: практики промоції книги та читання у публічних бібліотеках Рівненщини» (вересень-жовтень),).

вересень-жовтень *обласна універсальна наукова бібліотека*

Всеукраїнський форум «НКС Полісся: виклики щодо збереження національних цінностей та народних надбань»

обласний центр народної творчості

Підготовка збірників за результатами кейс-конференції «Волонтерські ініціативи публічних бібліотек» (листопад-грудень)

листопад -грудень *обласна універсальна наукова бібліотека*

Видання методичної збірка «Нематеріальна культурна спадщина: виявлення, облік, збереження та популяризація»

обласний центр народної творчості

Видання календаря знаменних та пам'ятних дат Рівненщини на 2024 рік

<http://calendar.lib.rv.ua/2024/>

Обласна універсальна наукова бібліотека

Створення цифрової колекції «Скульптор-кераміст Микола Сівак» (до 70-річчя з дня народження митця); підтримка цифрової колекції «Мистецька галерея Рівненської обласної бібліотеки» (<https://mistecka.lib.rv.ua/>).

Обласна універсальна наукова бібліотека

V. Питання контролю

Узагальнення статистичних даних діяльності закладів культури і мистецтва області у 2022 році.

лютий *управління культури і туризму облдержадміністрації*

Обстеження музейних закладів об'єднаних територіальних громад

управління культури і туризму облдержадміністрації, обласний краєзнавчий музей

Вивчення стану виконавської дисципліни та здійснення контролю за виконанням документів в обласних установах культури і мистецтва

квітень

управління культури і туризму облдержадміністрації

Вивчення виконання заходів щодо дотримання протипожежного та техногенного стану приміщень, організації роботи з питань охорони праці в обласних закладах культури і мистецтва

лютий - березень

управління культури і туризму облдержадміністрації

Обстеження технічного стану приміщень обласних закладів культури та мистецтва

квітень-жовтень

управління культури і туризму облдержадміністрації

Інформаційне забезпечення сайту управління культури і туризму облдержадміністрації

управління культури і туризму облдержадміністрації

Підготовка та проведення засідання обласної комісії з питань атестації педагогічних працівників мистецьких шкіл

14 листопада

управління культури і туризму облдержадміністрації, ОЦНТ

Організація роботи та проведення засідань обласних комісій та комітетів, діяльність яких координує управління культури і туризму облдержадміністрації:

колегії управління культури і туризму облдержадміністрації;

комітету з призначення грантів голови облдержадміністрації і голови обласної ради;

комісії з питань призначення стипендій голови облдержадміністрації і голови обласної ради;

координаційної ради з питань видавничої справи;

організаційного комітету з присвоєння обласної літературної премії імені Світочів;

комітету з присвоєння обласної премії в галузі народного хорового мистецтва імені Федора Гощука;

комітету з присвоєння обласної премії імені Ганни Леончук за збереження та охорону нематеріальної

культурної спадщини;

комітету з присвоєння обласної мистецької премії імені Германа Жуковськог;

обласної комісії зі збору, обробки та складання орієнтовного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини;
редакційної колегії науково-документальної книги «Реабілітовані історією. Рівненська область»;
координаційної рада з питань охорони культурної спадщини Рівненської області;
обласної туристичної ради.

VI. Питання, пов'язані із зміцненням матеріально-технічної бази установ культури і мистецтва

Ремонтно-реставраційні роботи приміщення обласного академічного музично-драматичного театру
протягом року *обласний академічний музично-драматичний театр*

Виготовлення проектно кошторисної документації та ремонт даху театру ляльок,
заміна ліній живлення сцени; заземлення сцени, об'єднання всіх конструкцій;
виготовлення *проектно-кошторисної*
документації по модернізації і проведення електроцитів на систему стандарту TN-C-S; ремонт
електромережі приміщення, часткова заміна каналізаційної мережі в підвалі театру; ремонт
аварійних виходів з зали театру та заміну дверей; реставрація сходів аварійних виходів.
академічний обласний театр ляльок

Планова експертиза, технічне обстеження та поточний ремонт пасажирського ліфта обласної універсальної
наукової бібліотеки

обласна універсальна наукова бібліотека

Адаптація ПКД по проєкту «Капітальний ремонт» пожежної сигналізації, електроосвітлення, підвісних стель,
пожежної станції будівлі КЗ «РОУНБ» РОР в м. Рівне по вул. Олександра Борисенка, 6
обласна універсальна наукова бібліотека

Ремонтно-реставраційні роботи пам'яток архітектури історико-культурного заповідника м.Острога

історико - культурний заповідник м.Острога

Ремонтно-реставраційні роботи головного корпусу обласного краєзнавчого музею - пам'ятці архітектури
національного значення XIX ст.

обласний краєзнавчий музей

Виготовлення та корегування проектно-кошторисної документації на ремонт приміщення залу органної та камерної музики

обласна філармонія

Придбання комп'ютерної техніки та програмного забезпечення для обласних закладів культури і мистецтва

обласні заклади культури і мистецтва

Проведення ремонту читального залу обласної бібліотеки для молоді і облаштування в ньому сучасного молодіжного простору. Ремонт книгосховища.

обласна бібліотека для молоді

Проведення ремонту приміщень обласної бібліотеки для дітей, у тому числі виготовлення та корегування проектно-кошторисної документації

обласна бібліотека для дітей

Проведення поточного ремонту приміщення центру народної творчості

обласний центр народної творчості

Начальник управління культури і туризму
Рівненської обласної державної адміністрації

Любов РОМАНЮК